

## ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертацию доцента кафедры генетических и репродуктивных биотехнологий ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» **Корочкиной Елены Александровны** на тему: «Инновационный метод коррекции витаминно-минерального гомеостаза у животных», представленной к публичной защите на соискание ученой степени доктора ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Корочкина Елена Александровна родилась 17 декабря 1988 года. В 2010 году окончила с отличием ФГОУ ВПО «Красноярский государственный аграрный университет». В 2013 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – Ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Корочкина Е. А. успешно выполнила научно-исследовательскую работу по предложенной теме. Результаты апробационных исследований на коровах средней и высокой продуктивности новых запатентованных в РФ соискателем ученой степени растительно-минеральных и минеральных комплексов в виде болюсов кратковременного действия в разные фазы производственного цикла позволили сформировать инновационный метод витаминно-минерального питания продуктивных животных, а также способ профилактики нарушений их воспроизводительной функции, обмена веществ и здоровья новорожденных телят. По теме диссертационной работы опубликовано 40 работ: в сборниках материалов всероссийских и международных конференций, центральных журналах и отдельных изданиях. Из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ для опубликования основных результатов диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук – тринадцать работ (Иппология и ветеринария, Международный вестник ветеринарии, Ветеринария), в журналах базы данных Scopus – четыре работы (FASEB Journal), в региональной печати – двадцать, раздел в монографии, методические указания, один патент.

Результаты исследований неоднократно докладывались на научных конференциях различного уровня, где получали признание и одобрение. Корочкина Е.А. проявила себя как грамотный, ответственный, инициативный и целеустремленный, высококвалифицированный научный работник и исследователь, образованный и культурный педагог, пользующийся заслуженным авторитетом среди сотрудников университета и обучающихся.

Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Корочкиной Е.А. к публичной защите.

Научный консультант:  
доктор ветеринарных наук,  
профессор, член-корреспондент РАН  
Заведующий кафедрой генетических  
и репродуктивных биотехнологий  
ФГБОУ ВО СПбГУВМ



К.В. Племяшов

196084, Г.Санкт-Петербург, ул.Черниговская ,5  
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования  
«Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины»  
Тел.: 8(812)388-36-31  
e-mail:secretary@spbguvvm.ru

04.04.2023



К.В. Племяшов  
23  
4

